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Δημητριάδος Ιγνάτιος: «Οι εθελόντριες του ΔΟΣ 
ΗΜΙΝ ΣΗΜΕΡΟΝ ήταν γυναίκες της αγάπης»
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Δημητριάδος και Αλμυρού

Στον Μητροπολιτικό Ιερό Ναό Αγίου Νικολάου Βόλου 
λειτούργησε σήμερα ο Σεβ. Μητροπολίτης Δημητριάδος κ. 
Ιγνάτιος, παρουσία πλήθους πιστών.
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Στο κήρυγμά του ο Σεβασμιώτατος κ. Ιγνάτιος, λαμβάνοντας αφορμή από την 
σημερινή Ευαγγελική περικοπή, επεσήμανε ότι «ο Χριστός είναι κυρίαρχος της 
ζωής και του θανάτου και μέσα από την διδασκαλία, τις θαυματουργικές Του 
επεμβάσεις και τις αναστάσεις των νεκρών, ετοίμαζε όλους για την δική Του 
Ανάσταση. Ο Χριστός ήλθε, για να χαρίσει την ζωή σε όλους τους ανθρώπους. Και 
μπορεί μεν σωματικώς να επέρχεται ο θάνατος, όμως, ο Χριστός αναστήθηκε για 
τον όλο άνθρωπο, το αθάνατο στοιχείο του οποίου είναι η ψυχή, η οποία θα λάβει 
το σώμα της αιωνιότητας και είναι προορισμένη να ζήσει στην Βασιλεία των 
Ουρανών. Μεγάλος, τελικά, δεν είναι αυτός που ανασταίνει νεκρούς, αλλά εκείνος, 
που με την μετάνοιά του, κερδίζει την ανάσταση της ψυχής του…».

Ο Σεβασμιώτατος αναφέρθηκε στις στιγμές του πόνου, που προκύπτει με τον 
χωρισμό από τα αγαπημένα μας πρόσωπα: «Δεν πρέπει να είναι πόνος απελπισίας. 
Για τους Χριστιανούς δεν υπάρχει απελπισία, αλλά ελπίδα και δύναμη ψυχής, 
υπάρχει η ελπίδα και η εμπειρία της Αναστάσεως. Έτσι, μπορεί να αντιμετωπιστεί 
ακόμα και η πιο ακραία κατάσταση του πόνου».



Στο τέλος της Θείας Λειτουργίας, ο Σεβασμιώτατος τέλεσε μνημόσυνο για τις 
είκοσι επτά (27) κεκοιμημένες εθελόντριες του Κέντρου Σίτισης του 
Μητροπολιτικού μας Ναού «ΔΟΣ ΗΜΙΝ ΣΗΜΕΡΟΝ», με την ευκαιρία της 
συμπλήρωσης είκοσι πέντε (25) ετών αδιάκοπης λειτουργίας του. «Ήταν γυναίκες 
της αγάπης», τόνισε ο κ. Ιγνάτιος, «εκείνες που ξεκίνησαν το περίφημο αυτό έργο, 
που επί τόσα χρόνια, προσφέρει φαγητό, καθημερινά σε όποιον το ζητήσει, χωρίς 
εξαίρεση. Αυτές οι γυναίκες έζησαν στην πράξη μια ανάσταση, γιατί κάθε πράξη 
αγάπης στο όνομα του Χριστού είναι αναστάσιμη πράξη. Γι’ αυτό, προγεύονται του 
Παραδείσου, διότι έκαναν πράξη τον λόγο του Χριστού, «επείνασα και εδώκατέ μοι 
φαγείν»».



  




